



FORRÁSKÚT KLÍMASTRATÉGIÁJA

Ahogy tavaly augusztusi cikkünkben már jeleztük, elkészült Forráskút klímastratégiája a KEHOP-1.2.1-18-2018-00089 projekt keretében, amit véleményeztünk a Megyei Önkormányzat Klímaplatformjával és az Irányító Hatósággal. A véleményeket figyelembe véve, azokat beépítve, a Képviselő-testület 2022. februári ülésén elfogadta a végleges stratégiát. A stratégia elérhető honlapunkon a forraskut.hu oldalon.

Helyi stratégiánk a Klímabarát Települések Szövetsége által kidolgozott módszertan alapján készült el, figyelembe véve és kapcsolódva számos szakmai dokumentumhoz, tervhez, melyek az alábbiak:

- Második Nemzeti Éghajlatváltozási Stratégia
- Nemzeti Energiastratégia 2030
- Nemzeti Épületenergetikai Stratégia
- Energia-és Klímatudatossági Szemléletformálási Cselekvési Terv
- Magyarország III. és IV. Nemzeti Energiahatékony-sági Cselekvési Terve 2020-ig
- Magyarország Nemzeti Energia-és Klímaterve
- Magyarország Megújuló Energia-Hasznosítási Cselekvési Terve 2010-2020
- Nemzeti Turizmusfejlesztési Stratégia 2030
- Megyei és térségi programok

A klímastratégiánk a fent említett módszertani útmutatót követve részletesen bemutatja a település mitigációs, alkalmazkodási, valamint klíma- és energiatudatossági, szemléletformálás helyzetértékelését. SWOT analízissel elemzi a település klímahelyzetét, problématerképet állít fel. Meghatározza klímahelyzeti jövőképünket, ehhez célrendszer, intézkedéseket fogalmaz meg, továbbá megvizsgálja azok pénzügyi és egyéb feltételrendszerét, s monitoring és felülvizsgálati szempontokat is meghatároz.

A felsorolásból is jól látható, hogy mennyi terv és stratégia foglalkozik hazai szinten is a klímaváltozással, s természetesen nemzetközileg is, hiszen a klímaváltozás és a fenntarthatóság az EU-ban is központi téma. STRATÉGIA, TERV, CSELEKVÉS, SZEMLELET-FORMÁLÁS — ezekhez a szavakhoz sokszor már negatív érzéseket társítunk, nagy szavak, elvont fogalmak és megvalósíthatatlan elképzelések tárházainak érezzük őket, amik úgyis csak tervek és csak csekély részük valósul meg...

Ugyanakkor azt is látnunk kell, és az ideai csapadékhiányos tél és tavasz fel is hívja rá figyelmünket, hogy a klímaváltozás nem egy elvont, tőlünk messze álló jelenség, ami csak a sarkvidékre és távoli apró szigetekre hat. A fenntarthatóság, nemcsak egy divatos szó, amit gyakran hallunk és egyre többet használunk mi magunk is, hanem egy fontos célkitűzés, ami valóban át kellene hassa mindennapjainkat.

A klímaváltozás egyik legfontosabb előidézője a magas üvegházhatású gázok kibocsátása, melyhez mi magunk is jelentősen hozzájárulunk mindennapi életformánkkal, fűgáz és üzemanyag használatunkkal... Sajnos az orosz-ukrán háború okozta energiaválság is arra figyelmeztet minket, hogy a hagyományos energiahordozók hozzáférhetősége véges, és korlátozott, hiszen milyen feszült helyzet alakult ki néhány napnyi üzemanyagkorlátozás miatt helyben is... Természetesen nem a mi kis háztartásaink, parányi életünk határozza mindezt meg és természetesen a vállalkozásoknak, gyáraknak, multiknak, országoknak, nagyhatalmaknak... több a teendőjük, mint nekünk Forráskúton, de reméljük, hogy a projektünk keretében megjelent cikkek, kiadványok egy picit közelebb hozták

a témát, felhívták a figyelmet saját felelősségünkre és lehetőségeinkre.

Arra bátorítjuk és kérjük Önöket, hogy tekintsek át Forráskút klímastratégiáját és lapozzanak vissza az újságokban, olvassák el a pályázat keretében megjelent cikkeket és ha már csak egy-két ötletet, tanácsot megfogadnak, akkor jó érzés töltheti el Önöket, hogy tettek valamit saját környezetükért, a következő generációk életminőségéért, a fenntarthatóságért, a klímaváltozás mérsékléséért!
Köszönjük a figyelmet!



Cikkünk a KEHOP-1.2.1-18-2018-00089 Helyi klímastratégiák kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás Forráskúton c. projekt keretében jelenik meg.

FALUGAZDÁSZ TÁJÉKOZTATÓJA

Tisztelt Termelők!

Április 6-án elindult a 2022. évi Egységes kérelem, azaz a területalapú támogatás időszaka, az április aktualitásokban főleg erről szeretnék beszélni.

Az őstermelői jogviszonnnyal és az Őstermelők Családi Gazdaságával kapcsolatos tudnivalók:

Ezek az információk az előző számokban szerepelnek, az Egységes kérelem benyújtási határideje miatt május 16-ig csak Szegeden lesz lehetőség ügyintézésre, előzetes időpont egyeztetés alapján. Szíves megértésüket kérem!

Április 6-án elkezdődik az Egységes kérelem benyújtási időszaka, amely a tervezet szerint május 16-ig tart. Az idei évben lehetőség van a személyes ügyintézésre, ezért az a kérésem, hogy időpont egyeztetésre mihamarabb keressenek.

A cél az, hogy lehetőleg gördülékenyen, és a legnagyobb pontossággal nyújtsuk be a kérelmeket. Ehhez szükség lesz a fokozottabb közreműködésükre.

Alapjaiban az előző évhez képest nem sok változás van a támogatási kérelmek benyújtásában, illetve az ehhez szükséges adatokban. Fentiek alapján a következőkre kérem Önöket:

1) Készítsék elő a tavalyi Területalapú támogatási kérelmüket. Rajzolják a térkép részletre a tábla alakját, írják mellé a növénykultúrákat, és a területnagyságot! Ha a térkép kicsi, készítsenek nagyobb méretű rajtot! Célszerű ráírni a helyrajzi számot/számokat is. Ha nem változott a terület nagysága, csak a kultúra, úgy nem szükséges rajzolni. Amennyiben a vetésszerkezet változott (pl. több parcellára osztódik a területünk, vagy összevonódnak a parcellák stb.), mindenképpen szükséges a térképrajz. A kérésem, hogy jól elkülönítsen és egyértelműen történjenek a bejelölések. Ha új terület van, akkor a települést, a helyrajzi számot, a növénykultúrát és a területnagyságot írják le, szükség esetén itt is készítsenek rajtot. Ezen adatok ismeretében tudom az új területet rögzíteni.

Ha növény alapú termeléshez kötött kiegészítő támogatást is szeretnének igényelni, azt is jelöljék meg a térképen. Ekkor szükséges lesz majd a szaporító anyag meny-